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TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH
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Mã đề thi 105


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai?


A f(x) = −2x+ 1. B f(x) = x3 − 3x+ 5.


C f(x) = 2x2 − 5x+ 2. D f(x) = ax2 + bx+ c.


Câu 2. Hàm số nào có kết quả xét dấu như sau?


x


f(x)


−∞ 1 2 +∞


− 0 + 0 −


A f(x) = x2 + 3x+ 2. B f(x) = (x− 1)(−x+ 2).


C f(x) = −x2 − 3x+ 2. D f(x) = x2 − 3x+ 2.


Câu 3. Lớp 11B có 25 học sinh nam và 20 học sinh nữ. Số cách chọn ra một học sinh trong lớp 11B


tham gia đội xung kích của đoàn trường là


A 500 cách. B 54 cách. C 450 cách. D 45 cách.


Câu 4. Một người gieo đồng xu hai mặt, sau mỗi lần gieo thì ghi lại kết quả là sấp (S) hay ngửa


(N). Hỏi nếu người đó gieo 3 lần thì có thể có bao nhiêu khả năng xảy ra?


A 6. B 8. C 3. D 4.


Câu 5. Một câu lạc bộ cầu lông có 10 tay vợt nam và 8 tay vợt nữ. Có bao nhiêu cách lập ra một


đôi nam nữ để tham gia một giải đấu?


A 18. B 100. C 56. D 80.


Câu 6. Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của đường tròn (C) : (x− 1)2 + (y − 3)2 = 16 là


A I(−1;−3), R = 4. B I(1; 3), R = 4. C I(−1;−3), R = 16. D I(1; 3), R = 16.


Câu 7. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn (C) : x2 + y2 + 4x+ 2y − 7 = 0. Tọa độ tâm


I và bán kính R của đường tròn là


A I(−2;−1), R = 2
√
3. B I(2; 1), R = 12.


C I(−2;−1), R = 12. D I(−2;−1), R = 2
√
3.


Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường Elip
x2


5
+


y2


1
= 1 có một tiêu điểm là


A (0; 2). B (0; 4). C (2; 0). D (−4; 0).
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Câu 9. Cho hypebol (H) :
x2


5
− y2


4
= 1. Tiêu cự của (H) bằng


A 3. B 6. C 2. D 1.


Câu 10. Cho parabol (P ) : y2 = 8x. Tiêu điểm của (P ) là


A F (2; 0). B F (−2; 0). C F (1; 0). D F (−1; 0).


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0.


Bài 2. (1 điểm) Có ba thị trấn A, B, C. Có 5 con đường để đi từ A đến B, có 3 con đường để đi từ


B đến C. Có bao nhiêu cách chọn một con đường để đi từ A, qua B rồi đến C?


A B C


Bài 3. (1 điểm) Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiện gồm 4 chữ số khác


nhau?


Bài 4. (1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1; 1), B(−5; 9).


Bài 5. (1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) biết độ dài hai trục lần lượt là 20 và 16.


Bài 6. (1 điểm) Một cái cầu có dây cáp treo hình parabol, cầu dài 100 m và được nâng đỡ bởi những


thanh thẳng đứng treo từ cáp xuống, thanh dài nhất là 30 m, thanh ngắn nhất là 6 m (Hình dưới).


Tính chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m.


100 m


30
m


6
m


HẾT
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai?


A f(x) = −2x+ 1. B f(x) = x3 − 3x+ 5.


C f(x) = 2x2 − 5x+ 2. D f(x) = ax2 + bx+ c.


Câu 2. Hàm số nào có kết quả xét dấu như sau?


x


f(x)


−∞ 1 2 +∞


− 0 + 0 −


A f(x) = x2 + 3x+ 2. B f(x) = (x− 1)(−x+ 2).


C f(x) = −x2 − 3x+ 2. D f(x) = x2 − 3x+ 2.


Câu 3. Lớp 11B có 25 học sinh nam và 20 học sinh nữ. Số cách chọn ra một học sinh trong lớp 11B


tham gia đội xung kích của đoàn trường là


A 500 cách. B 54 cách. C 450 cách. D 45 cách.


Câu 4. Một người gieo đồng xu hai mặt, sau mỗi lần gieo thì ghi lại kết quả là sấp (S) hay ngửa


(N). Hỏi nếu người đó gieo 3 lần thì có thể có bao nhiêu khả năng xảy ra?


A 6. B 8. C 3. D 4.


Câu 5. Một câu lạc bộ cầu lông có 10 tay vợt nam và 8 tay vợt nữ. Có bao nhiêu cách lập ra một


đôi nam nữ để tham gia một giải đấu?


A 18. B 100. C 56. D 80.


Câu 6. Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của đường tròn (C) : (x− 1)2 + (y − 3)2 = 16 là


A I(−1;−3), R = 4. B I(1; 3), R = 4. C I(−1;−3), R = 16. D I(1; 3), R = 16.


Câu 7. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn (C) : x2 + y2 + 4x+ 2y − 7 = 0. Tọa độ tâm


I và bán kính R của đường tròn là


A I(−2;−1), R = 2
√
3. B I(2; 1), R = 12.


C I(−2;−1), R = 12. D I(−2;−1), R = 2
√
3.


Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường Elip
x2


5
+


y2


1
= 1 có một tiêu điểm là


A (0; 2). B (0; 4). C (2; 0). D (−4; 0).
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Câu 9. Cho hypebol (H) :
x2


5
− y2


4
= 1. Tiêu cự của (H) bằng


A 3. B 6. C 2. D 1.


Câu 10. Cho parabol (P ) : y2 = 8x. Tiêu điểm của (P ) là


A F (2; 0). B F (−2; 0). C F (1; 0). D F (−1; 0).


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0.


Bài 2. (1 điểm) Có ba thị trấn A, B, C. Có 5 con đường để đi từ A đến B, có 3 con đường để đi từ


B đến C. Có bao nhiêu cách chọn một con đường để đi từ A, qua B rồi đến C?


A B C


Bài 3. (1 điểm) Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiện gồm 4 chữ số khác


nhau?


Bài 4. (1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1; 1), B(−5; 9).


Bài 5. (1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) biết độ dài hai trục lần lượt là 20 và 16.


Bài 6. (1 điểm) Một cái cầu có dây cáp treo hình parabol, cầu dài 100 m và được nâng đỡ bởi những


thanh thẳng đứng treo từ cáp xuống, thanh dài nhất là 30 m, thanh ngắn nhất là 6 m (Hình dưới).


Tính chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m.


100 m


30
m


6
m


HẾT
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TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH


ĐỀ THI CHÍNH THỨC
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai?


A f(x) = −2x+ 1. B f(x) = x3 − 3x+ 5.


C f(x) = 2x2 − 5x+ 2. D f(x) = ax2 + bx+ c.


Câu 2. Hàm số nào có kết quả xét dấu như sau?


x


f(x)


−∞ 1 2 +∞


− 0 + 0 −


A f(x) = x2 + 3x+ 2. B f(x) = (x− 1)(−x+ 2).


C f(x) = −x2 − 3x+ 2. D f(x) = x2 − 3x+ 2.


Câu 3. Trong một cuộc thi tìm hiểu về đất nước Việt Nam, ban tổ chức công bố danh sách các đề


tài bao gồm: 8 đề tài về lịch sử, 7 đề tài về thiên nhiên, 10 đề tài về con người và 6 đề tài về văn


hóa. Mỗi thí sinh được quyền chọn một đề tài. Hỏi mỗi thí sinh có bao nhiêu khả năng lựa chọn đề


tài?


A 20. B 3360. C 31. D 30.


Câu 4. Một câu lạc bộ cầu lông có 10 tay vợt nam và 8 tay vợt nữ. Có bao nhiêu cách lập ra một


đôi nam nữ để tham gia một giải đấu?


A 80. B 18. C 100. D 56.


Câu 5. Một người gieo đồng xu hai mặt, sau mỗi lần gieo thì ghi lại kết quả là sấp (S) hay ngửa


(N). Hỏi nếu người đó gieo 3 lần thì có thể có bao nhiêu khả năng xảy ra?


A 6. B 3. C 8. D 4.


Câu 6. Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của đường tròn (C) : (x+ 1)2 + (y − 3)2 = 16 là


A I(1;−3), R = 4. B I(1;−3), R = 16. C I(−1; 3), R = 4. D I(−1; 3), R = 16.


Câu 7. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn (C) : x2 + y2 − 4x+ 2y − 7 = 0. Tọa độ tâm


I và bán kính R của đường tròn là


A I(2;−1), R = 2
√
3. B I(−2; 1), R = 12. C I(2;−1), R = 12. D I(−2; 1), R = 2


√
3.


Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường Elip
x2


16
+


y2


7
= 1 có một tiêu điểm là


A (0; 3). B (3; 0). C (0; 9). D (−9; 0).
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Câu 9. Cho hypebol (H) :
x2


7
− y2


2
= 1. Tiêu cự của (H) bằng


A 3. B
√
5. C 6. D 2


√
5.


Câu 10. Cho parabol (P ) : y2 = 4x. Tiêu điểm của (P ) là


A F (2; 0). B F (1; 0). C F (−2; 0). D F (−1; 0).


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0.


Bài 2. (1 điểm) Có ba thị trấn A, B, C. Có 5 con đường để đi từ A đến B, có 3 con đường để đi từ


B đến C. Có bao nhiêu cách chọn một con đường để đi từ A, qua B rồi đến C?


A B C


Bài 3. (1 điểm) Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiện gồm 4 chữ số khác


nhau?


Bài 4. (1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1; 1), B(7;−7).


Bài 5. (1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) biết độ dài hai trục lần lượt là 10 và 6.


Bài 6. (1 điểm) Một cái cầu có dây cáp treo hình parabol, cầu dài 100 m và được nâng đỡ bởi những


thanh thẳng đứng treo từ cáp xuống, thanh dài nhất là 30 m, thanh ngắn nhất là 6 m (Hình dưới).


Tính chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m.


100 m


30
m


6
m


HẾT


Trang 2/2 - Mã đề 103






image8.emf
THPTBC_Toán-10_Đề  thi định kỳ cuối HK2_ (2022-2023) mã 102.pdf


THPTBC_Toán-10_Đề thi định kỳ cuối HK2_ (2022-2023) mã 102.pdf
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PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Hãy cho biết biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai


A A = 3x+ 2
√
x+ 1. B B = −5x4 + 3x2 + 4.


C C = −2


3
x2 + 7x− 4. D D =


(
1


x


)2


+ 2 · 1
x
+ 3.


Câu 2. Tam thức bậc hai có bảng xét dấu như hình vẽ là biểu thức nào sau đây?


x


f(x)


−∞ −3 +∞
− 0 −


A f(x) = x2 + 6x+ 9. B f(x) = −x2 − 6x− 9.


C f(x) = −x2 + 6x− 9. D f(x) = x2 − 6x+ 9.


Câu 3. Trên giá sách có 5 quyển sách toán, 4 quyển sách văn, 6 quyển sách tiếng anh; mỗi loại là


những quyển sách khác nhau. Lấy một quyển sách. Hỏi có bao nhiêu cách?


A 6. B 5. C 15. D 10.


Câu 4. Một câu lạc bộ cầu lông có 10 tay vợt nam và 8 tay vợt nữ. Có bao nhiêu cách lập ra một


đôi nam nữ để tham gia một giải đấu?


A 80. B 18. C 100. D 56.


Câu 5. Một phòng chiếu phim có 4 cửa đi vào và 2 cửa đi ra. Có tất cả bao nhiêu cách để khán giả


vào phòng chiếu phim rồi ra về?


A 6. B 8. C 2. D 1.


Câu 6. Tọa độ tâm và bán kính của đường tròn (C) : (x+ 3)2 + (y − 3)2 = 36 lần lượt là


A Tâm I(−3; 3), bán kính R = 36. B Tâm I(−3; 3), bán kính R = 6.


C Tâm I(3;−3), bán kính R = 36. D Tâm I(3;−3), bán kính R = 6.


Câu 7. Trong mặt phẳng Oxy, đường tròn (C) : x2 + y2 − 2x+ 6y + 1 = 0 có tâm I và bán kính R


là


A I(2;−6) và R =
√
39. B I(1;−3) và R =


√
10.


C I(1;−3) và R = 3. D I(−1; 3) và R = 3.


Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường Elip
x2


25
+


y2


9
= 1 có một tiêu điểm là


A (0; 4). B (−4; 0). C (0; 9). D (−9; 0).
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Câu 9. Cho hypebol (H) :
x2


16
− y2


9
= 1. Tiêu cự của (H) bằng


A 5. B 2
√
7. C


√
7. D 10.


Câu 10. Cho parabol (P ) : y2 = 2x. Đường chuẩn của (P ) có phương trình là


A x =
1


2
. B x = −1. C x = 1. D x = −1


2
.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0.


Bài 2. (1 điểm) Có ba thị trấn A, B, C. Có 5 con đường để đi từ A đến B, có 3 con đường để đi từ


B đến C. Có bao nhiêu cách chọn một con đường để đi từ A, qua B rồi đến C?


A B C


Bài 3. (1 điểm) Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiện gồm 4 chữ số khác


nhau?


Bài 4. (1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1;−4), B(7; 4).


Bài 5. (1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) biết độ dài hai trục lần lượt là 10 và 8.


Bài 6. (1 điểm) Một cái cầu có dây cáp treo hình parabol, cầu dài 100 m và được nâng đỡ bởi những


thanh thẳng đứng treo từ cáp xuống, thanh dài nhất là 30 m, thanh ngắn nhất là 6 m (Hình dưới).


Tính chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m.


100 m


30
m


6
m


HẾT
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		                MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KÌ GIỮA HK1

		               MÔN TOÁN LỚP 10, THỜI GIAN 60 PHÚT



		STT		NÔỊ DUNG KIẾN THỨC		CÂU HỎI THEO MỨC ĐỘ NHẬN THỨC																																tổng số câu				Tổng thời gian		Số điểm tương đương		Đặc tả

						NHẬN BIÊT								THÔNG HIỂU								VẬN DỤNG								VẬN DỤNG CAO

						chTN		Thời gian		ch TL		Thời gian		chTN		Thời gian		ch TL		Thời gian		ch
TN		Thời gian		ch TL		Thời gian		ch
TN		Thời gian		ch
TL		Thời gian		chTN		chTL

		1		Dấu của tam thức bậc hai										1																								1		0		0		0.2		Dựa vào bảng xét dấu xác định được biểu thức bậc hai tương ứng.

		2		Giải bất phương trình bậc hai một ẩn		1												1																				1		1		0		1.2		Giải được bất phương trình bậc hai đơn giản.
Xác định được bất phương trình bậc hai tương.

		3		Quy tắc cộng và quy tắc nhân		2				1				1				1																				3		2				2.6		Áp dụng được quy tắc cộng, giải được một số bài toán cơ bản.
Áp dụng quy tắc nhân, giải được một số bài toán cơ bản.
Tìm số tự nhiên thỏa mãn điều kiện từ tập số cho trước.

		4		Đường tròn trong mặt phẳng tọa độ		1								1												1												2		1				1.4		Xác định được tâm và bán kính khi biết phương trình chính tắc, phương trình dạng khai triển của đường tròn.
Viết được phương trình đường tròn với điều kiện cho trước.

		5		Ba đường conic trong mặt phẳng tọa độ		3				1																								1				3		2				2.6		Xác định được các yếu tố cơ bản của Elip, Hyperbol, Parabol.
Viết được phương trình Elip với điều kiện cho trước.
Giải được bải toán thực tế liên quan đến kiến thức Parabol

		tổng 				7		0		2		0		3		0		2		0		0		0		1		0		0		0		1		0		10		6		0		10

		tỉ lệ 		Tổng		48.00%								32.00%								10.00%								10.00%														100.00%

		tổng điểm		Tỉ lệ		4.8								3.2								1								1														10

				Tổng điểm



				GHI CHÚ

				Trắc nghiệm 10 câu: 4 điểm
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TRƯỜNG THPT BÌNH CHÁNH


ĐỀ THI CHÍNH THỨC


(Đề thi có 2 trang)


ĐỀ KIỂM TRA ĐỊNH KỲ CUỐI HỌC KỲ 2


Môn: Toán-Lớp 10


Năm học: 2022-2023


Thời gian làm bài: 60 phút, không kể thời gian phát đề


Chữ ký GT: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .


SBD: . . . . . . . . . . . . . . .Họ tên học sinh: . . . . . . . . . . . . . . . Lớp: . . . . . . . . . . . . . . .


Mã đề thi 101


PHẦN I. TRẮC NGHIỆM (4 điểm)


Câu 1. Biểu thức nào sau đây là tam thức bậc hai?


A f(x) = −2x+ 1. B f(x) = x3 − 3x+ 5.


C f(x) = 2x2 − 5x+ 2. D f(x) = ax2 + bx+ c.


Câu 2. Hàm số nào có kết quả xét dấu như sau?


x


f(x)


−∞ 1 2 +∞


− 0 + 0 −


A f(x) = x2 + 3x+ 2. B f(x) = (x− 1)(−x+ 2).


C f(x) = −x2 − 3x+ 2. D f(x) = x2 − 3x+ 2.


Câu 3. Trên giá sách có 8 cuốn truyện ngắn, 7 cuốn tiểu thuyết và 15 tập thơ (tất cả đều khác


nhau). Hỏi cô Linh có bao nhiêu cách chọn một cuốn để đọc vào ngày cuối tuần?


A 56. B 840. C 30. D 35.


Câu 4. Bạn muốn mua một cây bút mực và một cây bút chì. Các cây bút mực có 8 màu khác nhau,


các cây bút chì cũng có 8 màu khác nhau. Hỏi có bao nhiêu cách chọn?


A 64. B 16. C 32. D 20.


Câu 5. Một người có 4 cái quần, 6 cái áo, 3 chiếc cà vạt. Để chọn mỗi thứ một món thì có bao nhiều


cách chọn bộ “quần-áo-cà vạt” khác nhau?


A 13. B 72. C 12. D 30.


Câu 6. Tìm tọa độ tâm I và bán kính R của đường tròn (C) : (x− 1)2 + (y + 3)2 = 16 là


A I(−1; 3), R = 4. B I(1;−3), R = 4. C I(1;−3), R = 16. D I(−1; 3), R = 16.


Câu 7. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, cho đường tròn (C) : x2 + y2 + 4x− 2y − 7 = 0. Tọa độ tâm


I và bán kính R của đường tròn là


A I(−2; 1), R = 12. B I(−2; 1), R = 2
√
3. C I(2;−1), R = 12. D I(2;−1), R = 2


√
3.


Câu 8. Trong mặt phẳng tọa độ Oxy, đường Elip
x2


18
+


y2


9
= 1 có một tiêu điểm là


A (0; 3). B (0; 9). C (3; 0). D (−9; 0).


Câu 9. Cho hypebol (H) :
x2


144
− y2


25
= 1. Tiêu cự của (H) bằng


A 13. B 26. C 2
√
119. D


√
119.
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Câu 10. Cho parabol (P ) : y2 = x. Đường chuẩn của (P ) có phương trình là


A x =
1


4
. B x = −1


2
. C x = −1


4
. D x =


1


2
.


PHẦN II. TỰ LUẬN (6 điểm)


Bài 1. (1 điểm) Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0.


Bài 2. (1 điểm) Có ba thị trấn A, B, C. Có 5 con đường để đi từ A đến B, có 3 con đường để đi từ


B đến C. Có bao nhiêu cách chọn một con đường để đi từ A, qua B rồi đến C?


A B C


Bài 3. (1 điểm) Từ các chữ số 1, 2, 3, 4, 6 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiện gồm 4 chữ số khác


nhau?


Bài 4. (1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1; 1), B(7; 5).


Bài 5. (1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) biết độ dài hai trục lần lượt là 6 và 4.


Bài 6. (1 điểm) Một cái cầu có dây cáp treo hình parabol, cầu dài 100 m và được nâng đỡ bởi những


thanh thẳng đứng treo từ cáp xuống, thanh dài nhất là 30 m, thanh ngắn nhất là 6 m (Hình dưới).


Tính chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m.


100 m


30
m


6
m


HẾT
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Bảng 1: Đáp án lớp 10 mã 101


1


Giải bất phương trình −2x2 − 6x+ 8 > 0. 1,00


Ta có −2x2 − 6x+ 8 = 0⇔


x = 1


x = −4.
0,25


Bảng xét dấu


x


f(x)


−∞ −4 1 +∞
− 0 + 0 −


0,5


Do đó −2x2 − 6x+ 8 > 0⇔ x ∈ (−4; 1). 0,25


2


A B C


1


Công đoạn thứ nhất: Đi từ A đến B, có 5 con đường đi. 0,25


Công đoạn thứ hai: Ứng với mỗi cách chọn đường đi từ A đến B, có


3 cách chọn đường đi từ B đến C.


0,25


Theo quy tắc nhân, có 5 · 3 = 15 cách chọn để đi từ A, qua B rồi


đến C.


0,5


3


Đếm số 1


Gọi abcd là số tự nhiên có 4 chữ số khác nhau với


a, b, c, d ∈ {1, 2, 3, 4, 5}.
0,25


Chọn a: Có 5 cách chọn. 0,25


Chọn b: Có 4 cách chọn.


Chọn c: Có 3 cách chọn.


Chọn d: Có 2 cách chọn. 0,25


Vậy có 5 · 4 · 3 · 2 = 120 số thỏa mãn bài toán. 0,25


Câu Lời giải điểm


Continued on next page


1







Bảng 1: Đáp án lớp 10 mã 101 (Continued)


4


Viết phương trình đường tròn đường kính AB với A(1; 1), B(7; 5). 1,00


Ta có ~AB = (6; 4)⇒
∣∣∣ ~AB∣∣∣ = √62 + 42 =


√
52 = 2


√
13. 0,25


tâm I(4; 3) 0,25


R =
AB


2
=
√
13 0,25


(C) : (x− 4)2 + (y − 3)2 = 13 0,25


5


Viết phương trình chính tắc của elip (E) 1


2a = 6⇒ a = 3. 0,25


2b = 4⇒ b = 2. 0,25


Vậy (E) :
x2


9
+


y2


4
= 1. 0,5


6


100 m


30
m


6
m


1


Câu Lời giải điểm


Continued on next page


2







Bảng 1: Đáp án lớp 10 mã 101 (Continued)


y


xO10
0


m


30 m


6 m


M


0,25


Phương trình parabol (P ) : y2 = 2px. 0,25


Ta có M(24; 50) ∈ (P )⇒ 502 = 2p · 24⇔ p =
625


12
. Suy ra


(P ) : y2 =
625


6
x.


0,25


Ta có N (xN ; 18) ∈ (P )⇒ 182 =
625


6
· xN ⇒ xN =


1944


625
≈ 3,11. Vậy


chiều dài của thanh cách điểm giữa cầu 18 m là 9,11 m.


0,25


Câu Lời giải điểm


3
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		SBD:…………………..		 Họ tên học sinh: Lương Thế Sơn. Lớp: 10A9





I. PHẦN TRẮC NGHIỆM ( 4 ĐIỂM)

Câu 1. Tìm khẳng định đúng trong các khẳng định sau?

A.  là tam thức bậc hai.	

B.  là tam thức bậc hai.

C.  là tam thức bậc hai.	

D.  là tam thức bậc hai.

Câu 2. Bảng xét dấu sau là của tam thức bậc hai nào sau đây?
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		f(x)
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A. 

B. 

C. 

D. 

Câu 3. Lớp 10A có 36 học sinh, lớp 10B có 40 học sinh. Có bao nhiêu cách cử 1 học sinh của lớp 10A hoặc lớp 10B tham gia một công việc tình nguyện sắp diễn ra?

A. 36

B. 40

C. 76

D. 1440

Câu 4. Tại một nhà hàng chuyên phục vụ cơm trưa văn phòng, thực đơn có 5 món chính, 3 món phụ và 4 loại đồ uống. Tại đây, thực khách có bao nhiêu cách chọn bữa trưa gồm 1 món chính, 1 món phụ và 1 loại đồ uống?

A. 12

B. 60

C. 17

D. 23

Câu 5. Một thùng chứa 6 quả dưa hấu, một thùng khác chứa 15 quả thanh long. Có bao nhiêu cách chọn 1 quả dưa hấu và 1 quả thanh long?

A. 6

B. 15

C. 21

D. 90

Câu 6.  Tọa độ tâm [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps22.png] và bán kính [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps23.png] của đường tròn [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps24.png] là:

A. 	[image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps25.png]	B. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps26.png] 
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Câu 7. Đường tròn [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps29.png] có tâm [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps30.png] và bán kính [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps31.png] lần lượt là:

A. 	[image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps32.png]	B. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps33.png]	

C. 	[image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps34.png]	D. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps35.png]

Câu 8. Elip [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps36.png] có độ dài trục lớn bằng

A. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps37.png]		B. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps38.png]	                    C. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps39.png]	                         D. [image: C:\Users\Home\AppData\Local\Temp\ksohtml4844\wps40.png]

Câu 9. Hypebol  có độ dài trục thực là:

A. 8

B. 6

C. 16

D. 20

Câu 10. Parabol  có tham số tiêu p là bao nhiêu?

A. 3

B. 6

C. 2

D. 9

II. PHẦN TỰ LUẬN ( 6 ĐIỂM)

Câu 1. ( 1 điểm) Giải bất phương trình: 

Câu 2. ( 1 điểm) Viết phương trình chính tắc của elip (E) có độ dài hai trục lần lượt là 12 và 8

Câu 3. ( 1 điểm) Viết phương trình đường tròn đường kính AB, với 

Câu 4. ( 1 điểm) Từ các chữ số 1;2;3;4;5 có thể lập được bao nhiêu số tự nhiên có 3 chữ số khác nhau?

Câu 5. ( 1 điểm)
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Câu 6. ( 1 điểm)
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I(- 1;3) R=16.
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C6 ba thi trin A, B, C. C6 5 con duomg dé di tir4 dén B; c6 3 con duomg dé di tir B dén C.
C6 bao nhiéu cach chon mdt con'dwtmg dé di tir 4, qua B 1di dén C?
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Mt cii ciu ¢ day cap treo hinh parabol. ciu dai 100 m va duoe ning A5 béi nhimg thanh
thing dimg treo tir cap xudng, thanl dai nht 14 30 m. thanh ngén nhét 1a 6 m (Hinh 18). Tinh
chiéu dai ciia thanh cach diém gifta cau 18 m.
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